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                    Finn Gold Cup, Tallinn (Estonija) 23. – 31. kolovoza 2013.

  

Glavni grad Estonije, Tallinn ugostit će najbolje jedriličare svijeta klase Finn. Njih 97 iz 30
zemalja jedrit će od ponedjeljka, 26. kolovoza Tallinnskim zaljevom, a među njima i naš Tudor
Bilić. Nakon neslužbenih sedmodnevnih priprema u Trogiru, osim Tudora CRO jedra na obali
Baltičkog mora razvit će i Ivan Kljaković Gašpić, Milan Vujasinović, Josip Olujić i Dan Lovrović. 

Trogir – Tallin = 35 sati vožnje klupskim kombijem i prijeđenih oko 2400 km. Jučerašnji dan
(srijeda) za odmor, a današnji (četvrtak) već s prvim treningom sve do nedjelje, a onda u
ponedjeljak onaj najvažniji dio, početak Svjetskog prvenstva. Petak je pak rezerviran za
premjeravanja. Trenutni uvjeti su oko 12 čvorova vjetra iz smjera zapada, ali se očekuje

 1 / 3



Svjetsko prvenstvo u Estoniji za Finn

Written by Administrator
Thursday, 22 August 2013 22:55

drugačiji vjetar. Temperatura od 16 – 20 ⁰C.

Zadnji put Estonija je bila domaćin Svjetskog prvenstva prije 19 godina, 1994. godine. Jedrilo se
u Parnu, dok je ovog puta domaćin glavni grad, točnije JK „Kalev“, jedan od najstarijih i
najuglednijih klubova u Estoniji, smješten na lijevoj obali blizu ušća rijeke Pirite. Već stoljećima,
Pirita na Tallinnskom zaljevu domaćin je različitih regata, pa tako i Olimpijskih igara 1980. Klub
se nalazi u sklopu Olimpijskog nautičkog centra izgrađenog upravo za te OI. Veliki kompleks
uključuje i Olimpijski hotel, koji je obnovljen i preimenovan u Pirita Top Spa Hotel gdje je
smješteno mnogo jedriličara (među njima i Tudor).

                                                      Olimpijski nautički centar (Pirita)
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Estonija ima jaku tradiciju jedrenja u klasi Finn. Aleksander Tsutselov iz Tallinna osvajač je
srebrene medalje na Olimpijadi u Rimu 1960. Danas, Deniss Karpak i Lauri Väinsalu su među
50 najboljih u svjetskom vrhu, a hoće li iskoristiti prednost domaćeg regatnog polja, ostaje
vidjeti. 

Smještena u Sjevernoj Europi, na obalama Baltičkog mora, Estonija je članica EU i
Schengenskog prostora. Zemlja otoka, jezera i šuma, zaslužna za Skype, mobilni parking,
različte e – usluge, wireless i ostala inovativna tehnološka rješenja prijeko potrebna za moderan
svijet u kojem danas živimo. Glavni grad Tallin, smješten uz Finski zaljev, pored
srednjovjekovnih znamenitosti, nudi moderne i zanimljive sadržaje. odličnu hranu i ljubazne
domaćine. Europska prijestolnica kulture iz 2011. ovog puta u malo drugačijoj ulozi, onoj
sportskoj, ponosan je domaćin 58. Svjetskog prvenstva klase Finn.
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